PecTBanb negarorMvyeckux naeu
«OTKPBLITbIN YPOK»

MaTtemaTuka.. 3 Knacc
Tema: ApucpmeTnyeckue geucTBmd Hag
yucnamu
UNun 3a4emM TypucTy matematuka?

BoinonHuna: EnbHUKoBa
[FanuHa BnagnMmunpoBHa

yuunTernb HayanbHbIX KflaccoB
2010




27 CeHTAOpPA — AeHb TypUcTa

34x2= 638 T 11x3= 33. P
90:30=-3 T 80-19= 61 C
9+45= 94 Y 55:5= 11 .y
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YUTOo NeXuT B prHOK3ake Typucra?

x CIINYKHN a TEPMOC
« TE/IEBU30D = ‘KOMriac
. KapTa x HOX

« arreyka a Taroyku
=« [7106yC « X106

TypucT AoMmxKeH yMeTb paccyuTtaTthb
I~ MaccCy prOK3akKa.
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T MCTaM HY>XHO co6

O RAISHQ 2 BoH

A &Wﬁ CTRARO K
S Bl ¢
35&5% |<3a KaX:

TYypUCTY HYXXHO 3HaTb
pacnpegenuteribHoe CBOUCTBO
VYMHOXEeHMUS.
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EMkocTtb 1 | Kon-Bo O6uas
KoTeJika KOTeJZIKOB | €MKOCTb
3 n 11 wr. 2 n
2n
4 n 11 wr. 2 n

TypUCT AOMXKEH 3HATb
eaAuHnUbl obbema, ymeTb
‘pewaTtb 3aga4yn







Onpepnenu cBOe HacTpoeHue

BCEe OT/IUYHO

A yBepeH(a) B cebe

MHe Ob1N0 TPYyAHO

A yctan(a)




[lpupony 3HaeT He N3 KHUT,

 Bcerga oH c Hetlo pgaom.
- Ypa!l [la 3gpaBcTByeT TYpUCT,
YMeLWmnn cyntarb Kak Haao!




B nec npyHATO XO0ONTbL 3a 4eM-TO: Mo

rpudbl, Mo AF0AbLI, HA OXOTY.

A MOXHO U TaK-XoOUTb — HN 3a YeM.

U Toroa — v TonbkKo Toraal — oTtkpoeTtcs

Tebe HacTodALWaa Kpacora neca.

Bce y Tebs eCTb: HOrU, YTOOLI UATH;

rnasa, YToobl BUgeThb; yLin, YTOObI

cnbiwartbk. A ronoBa, 4ToObI BCe NOHATD.
H. CnagkoB




